



从青岛的东边南边,一直看遍西北边,阅尽千房万房后,愈发看出高端市场的潜力与可贵。青岛有什么样的豪宅产品?这些豪宅是否具有投资价值?其地域的稀缺性和产品的稀缺性体现在哪里?不妨跟着记者去逛一圈看看。



东西南北千房阅尽 传世豪宅这边独好

本报记者 宋珊珊

大隐于市闹中取静 市南沿海因稀而贵

夜幕下的市南沿海一带,绝对媲美国际都市,曾有人说,霓虹下的前海一线比得上香港的维多利亚湾,能坐拥这片最美海岸线,又能享受都市生活的五光十色,相信是很多人的梦想。

市南沿海的这些豪宅项目,就可以实现这一愿望,不用远离人群就可以闹中取静,拥有一片可观可玩的大海,不用遁入深山,也可享受一片宁静,百米高空俯瞰这个城市,居住者的成就感油然而生。

市南沿海一线豪宅项目目前可选择范围还比较多,随着市南可供开发地块越来越多,其收藏价值也越凸显,毕竟不是每个人都可以珍藏这个城市最美丽的海岸线,在家中就可以俯瞰享受这个城市最美丽的景致。

青岛·中心广场综合体项目就是拥有这种特质的高端项目之一,先不说其青岛第一高的建筑,单是其秉承世界级综合体价值的商业配套,将目

标锁定为高阶消费人群,立足香港中路商务政务核心区,未来将为青岛高端配套商业注入全新活力,令青岛的商务消费进入到一个崭新阶段,更让青岛市民乐享综合体生活体验。

投资近200亿打造的华润中心,更是其中翘楚,依托于市南区域版图的巨大资源优势及不可替代的发展潜力,其住宅部分,华润中心·悦府,傍海而立,占据城市中央,地段优越,价值无可复制。

凭借世界设计大师最优化的空间分割和完美的细节表现,华润中心·悦府演绎顶级豪宅的室内格局。户户朝南,独享绝佳的海景山色;功能性更强,客厅与餐厅连通,比肩大宅风范。

南北通透的板式设计,让热爱阳光与海风的岛城人,享受更多的室内自然,居于悦府之中,东览青岛繁华都会胜景,西瞰八大美德式建筑,南眺碧

海天帆船竞航,城市极致美景尽在视野掌控。

其配套的商业,集购物、休闲、饮食、娱乐、文化于一身的“万象城”,将改写一贯购物模式,为青岛带来耳目一新的景象,而其也必然更凸显其住宅部分一手宁静、一手繁华的稀缺可贵。

青岛鲁商中心是另一值得细说的豪宅项目。位于青岛市南区“国际金融商务核心区”,香港中路与燕儿岛路的交汇处,是集高端商业、星级酒店、高端住宅、精品休闲街等为一体的国际化大型综合性建筑群体,总投资超100亿。

借助青岛市“蓝色经济区”的发展规划,将以国际视野,前瞻规划,力求使项目与城市脉络完美融合,以精工雕琢,奉献卓越品质,引领城市发展的新潮流,打造青岛市最具魅力的世界级城市综合体。

幽静山林养生绝佳 浮山畔的私密空间

市北是青岛的传统商务区,经济的发达已经毋庸置疑,但其住宅市场一直以改善和刚需为主,可以典藏的豪宅还真不多见。因为稀缺更显珍贵,所以,在这一片繁华中华中另辟蹊径而建的香山美墅,这一高端项目就必然引人瞩目。

浮山号称青岛“绿肺”,是市区中心难得的一片山林,出则繁华入则宁静,尤其是青岛投资兴建的首个城市山体生态公园——浮山香苑,一年12月,月月有花香可闻,有美景可赏,四季飘香,以蜡梅、玉荷花园、山茶、樱花、桂花等主题花卉形成“十二香园”。

比邻而建的香山美墅,可以说是得尽了天时地利人和。

随着青岛对浮山的保护,此项目的位臵已成了绝版,地理位臵的稀缺性毋庸置疑。

而从国际上看,市中心区域坐拥一片山林,也是豪宅中的豪宅。从美国比弗利山,到台北阳明山,再到香港太平山,士绅名流的豪宅府邸,都选择在在了城之央山之上。

香山美墅,伴山而建,东临百亩天然生态“环湖公园”,水清浪碧,可泛舟可垂钓;西融千亩“浮山香苑”,可观香花,闻香味,吃香餐,喝香茶,走香径,栖香居,沐香浴;南面三千亩“果艺园”,集生态体验,休闲观光,运动健身为一体,如此佳境中,独此香山美墅一家,私藏四季芳华,吐纳珍稀鲜氧,涵养望族



家蕴,尽享尊崇生活。

尽享自然之美时,都市繁华便利也近在身边。香山美墅,临银川西路,东西通达,坐享四大商圈,海信广场、百丽广场、阳光百货,大

拇指广场等高端商业均在十几分钟车程内。青岛大学、中国海洋大学近在咫尺,书香意蕴浓厚。

承青岛建筑文脉,选德式建筑风格,将德国工业严

谨细致,追求完美的习惯贯彻到了建筑中每一细节,1.3的超低容积率,40%的超大绿化率为市区罕有,于半山处悉心规划联排别墅、叠墅洋房、平墅官邸,态虽各色,

墅质一脉相传。

浮山畔的私密空间,幽静山林养生绝佳,用心营造,苛求严谨,优雅隽永,精致浪漫,大家格局,犒赏人生巅峰。

高端生活尽在手边 居在崂山优质尽享

崂山区的住宅多以高端为主,在青岛楼市中独树一帜。在崂山脚下,这片新开发的土地,既拥有难得的低密度的自然资源,随着开发的深入,可售项目也逐渐减少,其高端项目的稀缺性也慢慢显示出来。

新华锦·爱丁堡国际公寓就是因交通便利,积聚了最具国际气质的高档城市配套而受到了很多购房者青睐。其周边繁华商圈、公园绿意,资优名校……优质生活所需元素可谓一应俱全。

一名购房者在实地考察过该项目后,表示:“这里空气更清新,道路也更宽阔,完全没有市区的嘈杂和烦躁,满眼都是绿色,高大的乔木和灌木很有韵味,让人忍不住喜欢。”她希望家人能在一个环境优美的小区里生活,孩子在有文化氛围的地方成长。新华锦·爱丁堡周边有青岛二中、中国海洋大学、青岛科技大学和青岛大学等多所学校。“这里的文化氛围浓郁,有利于孩子的成长,这是我最好



万科·青岛小镇

新华锦爱丁堡的地方。”

新华锦爱丁堡无论在地理位置、交通配套上都占据着极大优势。在交通上,海尔路、香港东路、滨海大道等道路使得崂山四通八达,公交线路也非常完善;在环境上,完美的山海景观为崂山区增加了不少亮点;在配套上,青岛二中、中国海洋大学、青岛大学等学校纷纷在此扎根,也为崂山增添了一份学术气息,周边配套设施已趋于完善,所以不止是投资和改善者选择崂山,越来越多的购房者也将

目光转移到了崂山区。

东面紧邻的午山青岛国际高尔夫俱乐部,南下3.3公里直达石老人国家旅游度假区,依山近海;辽阳路直接连接青银高速和东西快速路,到达机场和商业区十分便利。

49%的绿地率,管家式物业服务,为每一位业主量身定制超五星级水准的物管服务,全面提升业主的生活品质。天然氧吧的自然环境,又为渴望健康生活方式的都市人提供了一个绝佳居所。

大海蓝天新新世界 西海岸另一个桃源

如果说,青岛市区的这些豪宅,你都已阅遍,只想去到一个新世界,开始一段新的历程,不妨去西海岸看看,乘着西海岸经济新区的开发建设,这里一片欣欣向荣,一片生机勃勃,一片未知中充满希望与欢乐。

而这里同样不缺蓝天和大海,一样把青岛最美最珍贵的自然馈赠留给它的居民。

青岛小镇位于西海岸滨海大道旁小珠山南麓。其西北与青岛珠山国家森林公园相邻,东南距青岛湾海边将近1.6公里,距黄岛区市中心约6公里,距胶南市中心约11公里,随

着海底隧道,跨海大桥的开通,20分钟的交通把西海岸区和青岛市区融为一体。

这样一处依托伴山、近海,原生态的天然优势,规划打造成的集休闲、度假于一体的国际化、智能化、原生态、高品质国内罕见地的高端低密度社区,未来将成为国内标杆性的高端地产项目。

这里有着全新的规划,大手笔的投入,在这片待兴之地,建起让人期待的高端新城。除了充分挖掘地理优势,将自然融入项目,现代商业发展的便利与繁华也被引入其中。

良茂凯悦百货,利群广场,麦凯乐黄岛店,维客购物中心,东方高尔夫球俱乐部,喜来登大酒店,红树林度假酒店,金沙滩希尔顿酒店等等,让居者畅享繁华。

据说,这里还会引进全球顶尖精品度假酒店——悦榕庄。它以营造优雅浪漫的度假环境而著称,把浪漫做到了极限,被媒体喻为目前“中国最贵的度假酒店”。未来,居住在这里不仅可以享受大海蓝天绿树等自然宝藏,还蕴含着无限发展的可能。随着西海岸经济新区的发展,其潜力将会日益发酵出来。



王者席卷风云 低调营造奢华

中铁·青岛中心启动香港中路商圈“魔方”



规模宏大的招商启动发布会,意蕴深厚的文化之旅,众人瞩目的商业艺术盛典……近日,青岛·中心广场招商启动会在香格里拉成功举办,近百家国际国内一线商户品牌代表出席了招商启动会,共同见证青岛·中心广场项目招商盛大启动,青岛香港中路高端商业格局,因为青岛中心的出现,开始书写新篇章。

知名商户代表云集

启动会现场,包括喜达屋集团、皮埃尔巴尔曼、周大福集团、佳世客、鹭鹭酒家、俏江南餐饮在内的各知名商户代表云集,数十家岛城知名媒体汇聚一堂,可称精英云集,星光熠熠。

中铁·青岛中心总经理杨斌,以酷炫AR技术的配合,为大家演绎了青岛中心综合体生活方式,青岛中心五大黄金业态联动,奉献一幕精彩的生活秀,引得台下阵阵掌声,让在场朋友对于中铁·青岛中心更加欣欣向往。

而中铁·青岛中心一线工作者的亲身讲述,则让人体会到建设者们对于青岛中心项目的建设热忱,令人肃然起敬之余更了解到青岛中心项目所承载的社会责任与希望。

喜达屋等知名合作品牌的代表,则从商户角度,对于自身品牌与合作优势作精彩介绍,其对青岛中心未来繁华发展的肯定,以及合作共赢之决心,令人更增信心,更同时对于项目未来发展之定位品质有了直观的认识。



岛城综合体高端配套杰作 青岛市民乐享综合体生活体验

青岛·中心广场是综合体项目中,青岛中心的商业配套部分,定位为国际高端商务型购物中心,容纳精品服饰、时尚餐饮、休闲会所、生活配套等多重功能,通过主题鲜明的业态和特色主力店的结

责任央企标杆之作,全心全意德创未来

中铁置业,一直致力于以中铁·青岛中心为平台,推动综合体生活方式在岛城的发展,引领青岛实现与世界级大都市的无缝对接。作为中铁置业旗下自持高端商业项目领军之作,青岛·中心广场,倾注了中铁置业整个集团的优势资源实力。未来三年,随着青岛中心项目的发展,现代高端商务人士最低时间成本、最高配套标准、最全面业态规划的需求得以更高程度满

开盘首日成交超五亿 创下今年岛城最佳成绩

5月19日,青岛中心开盘逆市飘红,开盘日当天成交额力超5亿,创下岛城开年以来最好成绩。在岛城高端项目中,以销售单价最高、整盘销售面积最大、单日销售总额最高、解筹率最高勇夺四项第一。

众所周知,房地产调控以来,

合,打造一个满足于综合体内部人群,以及辐射区域内高端商务政务人群购物、休闲、生活需求的高品质特色消费平台。

作为整个青岛中心综合体内部的最大商业配套,青岛中心广场秉

承世界级综合体价值,将目标锁定为高阶消费人群,立足香港中路商务政务核心区,未来将为青岛高端配套商业注入全新活力,令青岛的商务消费进入到一个崭新阶段,更让青岛市民乐享综合体生活体验。

开盘首日成交超五亿 创下今年岛城最佳成绩

青岛楼市一直萎靡不振。作为岛城知名综合体项目,此次青岛中心开盘,引起了广大市民及业内人士普遍关注,对这座岛城知名综合体历经沉浮后的首次公开销售,能取得何种成绩备受关注。

开盘当天,青岛中心4000平米

足,找准CBD新富的置业标准,香港中路必将迎来一次全新提升;香港中路对整个青岛乃至胶东半岛的经济辐射力及牵引力将更为强势。而青岛中心这座全城瞩目的景观建筑集群也将为香港中路增添一道亮丽雄伟的风景。

开盘首日成交超五亿 创下今年岛城最佳成绩

未来的招商运营阶段,中铁置业更将凭借央企之影响与号召力,自持招商运营,努力探索,引入匹配综合体价值,符合青岛中

心高端商务配套需求之优秀品牌进驻,以期充分发挥青岛中心优势特色,塑造精品生活空间。青岛这个城市将围绕香港中路而衍生高贵灵魂,香港中路也将因为青岛中心而衍生炫目色彩……香港中路,正日益成为一条属于青岛的魅力之路,收获之路,尊贵之路,并为我们展现着一个充满蓬勃商务活力,无限投资潜力和具有高度国际竞争力的魅力青岛。



从美国比弗利山,到台北阳明山,再到香港太平山,士绅名流的豪宅府邸,无可争议的在城之央,以山为尊,出则阅尽繁华,入则宁静致远。

大隐于市,大藏山湖

香山美墅缔造旷世墅境

城央生态

奢享三大公园

香山美墅,伴山而建,东临百亩天然生态“环湖公园”,水清浪碧,可泛舟可垂钓;西融千亩“浮山香苑”,首个城市山体生态公园,四季飘香,以蜡梅、玉荷花园、山茶、樱花、桂花等主题花卉形成“十二香园”,观香花,闻香味,吃香餐,喝香茶,走香径,栖香居,沐香浴;南面三千亩“果艺园”,集生态体验,休闲观光,运动健身为一体,如此佳境中,独此香山美墅一家,私藏四季芳华,吐纳珍稀鲜氧,涵养望族家蕴,如此尊崇生活,只在香山美墅。

繁华正心

荣享四大商圈

香山美墅,临银川西路,东西通达市南CBD商圈,市北CBD商圈,崂山CBD商圈,浮新商业圈,坐享四大商圈。海信广场、百丽广场、阳光百货、大拇指广场、丽达广场、万达广场、丽晶大酒店,颐中皇冠大酒

店,海尔洲际酒店,索菲亚

大酒店,高端商业、酒店林立;青岛大学,中国海洋大学,书香意蕴浓厚,劲松三路佳世客亦将动工,高尚生活荣耀倍增。

山地田园

尊享七重景观

香山美墅,外享东西南三大公园而成三重自然生态景观,内拥青岛首创,四重德式田园景观。第一重是“核心景观”,一条深溪高低错落,蜿蜒流入位于社区中央近千平米的湖面,构成一幅“莱茵河谷”美景,青岛独有梯田景观,搭配以德国国花——矢车菊与草坪,洋溢纯正的巴

原味德墅

传承百年经典

香山美墅,占地8.3万平方米,总建筑面积11万平方米,方能犒赏人生巅峰。

米,1.3的超低容积率,40%

的超低容积率,40%的超大绿化率为市区罕有,于半山处悉心规划联排别墅、叠墅洋房、平墅官邸,态虽各异;第三重是“宅间景观”,绿植丰富,层次分明,郁郁葱葱,漫步其中,仿佛置身于德国黑森林;第四重是“庭院景观”,充分展现坡地高低错落庭院风情,可使居者恣意营造德国私家庭院,香山美墅,让您仿佛置身德国自然风景园,尽铅华呈素姿,舒展惬意人生。

对居者发自内心的极致尊重,220—270m²联排别墅,极致尊崇,160—210m²叠墅洋房,优雅隽永,137—141m²平墅官邸,精致浪漫,大家格局,方能犒赏人生巅峰。

旷世墅境 恭迎实景品鉴

真正的美,不言而喻,眼见为实。香山美墅,现已境开放,景观示范区主题为“日耳曼印象”,旷世呈现青岛独一无二的梯田景观,散发最原味的德国田园风情;真正的美,由外而入,兼而有之。香山美墅,礼聘知名设计师,重金打造别墅样板间,一套主题为“图卢兹”,将让您感受到英国贵族生活的奢华与尊贵,感受到法国贵族生活的浪漫与优雅。